Py
P
x
A P3
dq
do
ds P,
\
p

X1
Xo
X3
X4

dy
do
ds
dy

Yi 1400, 200
Ys 1450, 080
Ys 1359, 880
Ya 1219, 960

151,581
244,275
255, 235
182,312

[m],

2389, 750
2550, 150
2640, 360
2589, 840

md, 8
Mdy 15
My 15
Mdy, 12



Py
P
x
A P3
dq
do
K \
K \/ d3 Py
KN
p

X1
Xo
X3
X4

di
da
ds3
Lda

K,
K| =
LK

Y1
Y,
Y3
Y.

151,581
244,275
255, 235
182,312

1400, 200
1450, 080
1359, 880
1219, 960

[m],

20,3450 M, 10
67,77708 |, |mx,| = |10

100,5460°®

MmKs

2389, 750
2550, 150
2640, 360
2589, 840

md, 8
Mdy 15

= |12 | tmm]

My 15
Mdy, 12
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Zadanie — wariant 3

X1 Y 1400,200 2389, 750
X2 Y, 1450,080 2550, 150
X3 Y3 1359,880 2640, 360
X4 Yy 1219,960 2589, 840

dy 151,581 Ma, 8
do 244,275 My 15
ds 255, 235 mas | |15
ds 182,312 M, 12

Uzywajac pseudoobserwacji o i 3 i zaktadajac
niezalezno$é pomiaréw obu katéw




Zadanie — wariant 3

X1
X5
X3
X4

)=

Y 1400, 200
Y, 1450, 080
Y3 1359, 880
Ya 1219, 960

2389, 750
2550, 150
2640, 360
2589, 840

151,581
244,275
255, 235
182,312

md, 8

Mdy 15
M, |15
Md, 12

Uzywajac pseudoobserwacji v i 3 i zaktadajac
niezalezno$¢ pomiaréw obu katdéw, tzn.

Ko — K4 Ma _ m%ﬁ +m%(2
Ks; —K2|' |mg VM, +mi,



Zadanie — wariant 4

X1
X5
X3
X4

)=

Y 1400, 200
Y, 1450, 080
Y3 1359, 880
Ya 1219, 960

2389, 750
2550, 150
2640, 360
2589, 840

151,581
244,275
255, 235
182,312

md, 8

Mdy 15
M, |15
Md, 12

Uzywajac pseudoobserwacji v i 3 i zaktadajac
niezalezno$¢ pomiaréw obu katdéw, tzn.

e RN
K3 — K> mg My, + M,



Zadanie — wariant 4

X1 Y 1400,200 2389, 750
X2 Y, 1450,080 2550, 150
X3 Y3 1359,880 2640, 360
X4 Yy 1219,960 2589, 840

i 151,581 M, 8
ds 244,275 M, 15

ds 255,235 mag |~ |15
dy 182,312 ma, 12

Uzywajac pseudoobserwacji a i 3 z uwzglednieniem
zaleznos$ci pomiedzy pomiarami katéw, tzn.

R




Podsumowanie: Rozwigzaé wszystkie podpunkty zadania
w czterech wariantach.

Wariant 1, uzywajac 4 odlegtosci,

Wariant 2, uzywajac 4 odlegtosci i 3 kierunkéw,

Wariant 3, uzywajac 4 odlegtosci i 2 katéw (cov(a, 5) = 0)
Wariant 4, uzywajac 4 odlegtosci i 2 katéw (cov(a, 3) z prawa

propagacji kowariancji i macierzy kofaktoréw pomierzonych
kierunkéw).



Jak uwzgledni¢ zaleznos¢ pomiedzy katami
w wariancie czwartym?

pP=01!
mi 0 0 0
0 m3 0 0
@=1 9 0 m2, 0
0 0 0 mj
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P=Q;

(2

Y4

Jak uwzgledni¢ zalezno$¢ pomiedzy katami

w wariancie czwartym?




Jak uwzgledni¢ zalezno$¢ pomiedzy katami
w wariancie czwartym?

P=Q;!
fm3 0 0 0 0 0
0 m3 0 0 0 0
0o 0 m3 o0 0 0
@=19 o o m3, 0 0
0 0 0 0 m2 0
00 0 0 0 m3
2
2 mkl 0 0
mg COV(O; ﬁ) =D 0 m%2 0 . DT
cov(f, ) ms 0 0 m2
3
-1 10
P=1"9 11
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Jak uwzgledni¢ zalezno$¢ pomiedzy katami

w wariancie czwartym?
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